

好消息,劳资谈判这出拖沓的肥皂剧终于接近尾声!昨天,劳资双方在进行了7个半小时的谈判之后,虽然还未拍板达成协议,但此前在谈判桌前吵得面庞发青筋暴起的劳资双方,在会议结束之后居然一反常态的欢声笑语,一团和气,劳方代表笑嘻嘻地对美国媒体表示,双方已经进入到达成协议的有效范围之内。经历四个多月的停摆,热爱NBA的球迷们终于快要见到久违的暖阳了。

# 肥皂剧终于快要收场了

劳资双方有望迅速达成协议  
球队开始备战新赛季



昨天,一向严肃的NBA总裁大卫·斯特恩居然开起了玩笑

## 一团和气 斯特恩:“明天”就有重大突破

虽然经过7个半小时的谈判仍未最后达成协议,但当大卫·斯特恩满面春光地走出会议室时,一切都好似在向积极的方向进行。据美国媒体表示,双方在昨天的谈判中没有在之前争得头破血流的“利益分成”方面浪费时间,而是积极地解决了内联盟体系的问题。

对于特例条款,资方已经放松要求,表示统一超过工资帽的球员继续使用伯德条款,仅仅希望支付奢侈税的球队不能使用中产特例和双年特例签约球员。劳方同样做出了让步,在中产条款的金额和年限上,他们已同意让步。上赛季的中产条款的起点是580万美元,一共可签5年,目前,他们已同意每年起薪500万美元

签约3年。剩下的条款,都是一些注入新秀参选最低年龄限制、球员行为准则以及药物检测等“芝麻”条款,都在短时间内敲定。

昨天,NBA总裁斯特恩在发布会上开起了玩笑。当记者问亨特谈判什么时候会出现重大的突破时,站在幕后的斯特恩居然喊了一声“明天!”让现场所有人都笑了起来,场面一改之前谈判后的死气沉沉和互相指责,一团和气。“如果在接下来的几天内没有达成协议的话,对所有参加会议的人来说,都是失败的。”斯特恩对接下来的谈判很有信心。

美国媒体也对接下来的进展十分乐观,表示得到消息人士的透露,“按照现在这个速度,停摆最迟将在下周末结束”。

## 准备开工 各支球队:员工随时准备上班

也许你可以把谈判双方的行为视为作秀,也许你可以把媒体的揣测和“据知情人士称”视为捕风捉影。但一个很积极的现象表明停摆真的距离结束不远,那就是各个球队已经开始了新赛季的准备工作。

不少球队已经召回了自己派往各个大学的球探,表示让其准备NBA对手的资料。而一些球队也已开始给教练员打电话,告诉他们随时做好准备到球队报到。而此前因为停摆而辞退的视频摄像师等队务人员,各球队也已经开始了招聘。

据《纽约时报》报道,因为不

少球队的场馆是从各城市租用,使用时间需要与对方协调,所以联盟已经给各个球馆负责人打电话,要求他们空出4月底的球馆使用时间。这也表明,新赛季常规赛可能会打到4月底,结束时间比以往延期半个月,这也和目前常规赛推迟两周的时间相吻合。

此前,斯特恩和球员工会主席费舍尔都表示,新赛季仍然可能有82场常规赛比赛。而如果劳资双方在几天之内就能达成新的合同,联盟还需要3至4周时间来重启赛季,所以新赛季的开赛时间可能在12月1日左右。

包靖

## U16男篮亚青赛夺冠 江苏将帅表现抢眼

昨天,在第二届U16男篮亚青赛决赛中,中国队以92:52大胜韩国队40分夺冠。周琦是中国队夺冠的最大功臣,他砍下43分19篮板和12次盖帽的恐怖数据,几乎以一人之力,战胜对手。

细心的球迷可能会发现,本届国青队有着浓厚的“江苏元素”:国青队助理教练杨忠,正是江苏男篮三队的主教练,而队中有3名队员来自江苏,分别是衡艺丰、闫浩鑫和徐子阳。决赛中,三人都获得了上场机会,表现也可圈可点,衡艺丰得到10分、闫浩鑫得到9分,徐子阳也获得表现的机会。江苏年轻队员在国际大赛上露脸,是江苏多年来重视篮球项目,花大力气在青训建设上的结果。近两年,江苏男篮的后备力量培养一直不佳,此次在杨忠的潜心调教下,江苏球员再次在国青队比赛中立功,也足见江苏后备力量培养得到了长足的进步。

值得一提的是,中韩两队作为本届亚青赛亚军,将直接晋级2012年的立陶宛世青赛。

快报记者 唐浩杰

## 环太湖自行车赛 将办摄影比赛

昨天,记者从2011环太湖国际公路自行车赛常州武进赛段获悉,本次比赛将开展“太湖有约”环太湖国际公路自行车赛摄影比赛。

为了全方位地记录本届赛事的盛况,留存史料,组委会决定开展本次摄影比赛。在为赛事留下珍贵图片资料的同时,真实呈现景观体育的精彩瞬间。快报记者 唐浩杰 刘国庆



# 盐城彩民喜中881万元 “2元可中1500万元”正在进行

10月23日,中国福利彩票双色球进行了2011年里的第124期开奖,我省彩民幸运中得1注一等奖,单注奖金为875万元,由盐城彩民揽得。幸运站点是盐城射阳县千秋镇大桥路104号32090573福彩投注站。当期,全国共中出一等奖7注,由江苏盐城、辽宁、浙江、山东、江西、广东、贵州等地彩民幸运揽得。

盐城中奖彩民采用了9+1的复式投注的方式,获得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,合计获得奖金881万元。这是我省彩民在今年中得的第55注一等奖。

2亿元派奖助力,2元冲击1500万

继2010年2亿元大派奖之

后,双色球大派奖活动烽火再燃!本次派奖活动从2011年10月20日,双色球第2011123期开始,连续派奖40期,至2012年1月19日2012009期结束。每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元。

派奖活动期间,每期安排500万元用于一等奖派奖。若中奖者中得当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等奖中奖注数均分,以此类推。

单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下一期,

与下一期派奖奖金合并后派奖。

按照活动规则,如果当期一等奖只中出1注,一等奖奖金最高可达1500万元,也就是说,花2元钱购买双色球就有机会中得1500万元。“回馈彩民,回报爱心”,相信在本次派奖活动期间,新老彩民在奉献爱心的同时,也会收获更多回报和意外惊喜。

双色球加奖两期开出头奖10注,奖池连破3亿

2亿元加奖已进行了2期,两期共计派出1000万,中出头奖10注,其中3注头奖奖金超过1000万元。

10月20日,双色球2亿元加奖首期第2011123期开奖,当期中出头奖3注,单注奖金1000万元,加上派奖的500万元,3注头

奖均分后的单注奖金达到1166多万元。

23日晚,双色球第2011124期开奖,中奖号码红球为09、18、19、26、31、32,蓝球为16。奖号集中在大号区,并且出现2组二连号;蓝球则开出了上期出现的16。虽然红球二连号以及蓝球开出重复组合出现,但头奖依然开出了7注之多,单注奖金875多万元(含加奖奖金714285元),本期二等奖也相当给力,中出123注,单注奖金也达到了25多万元。

目前,双色球奖池连续2期保持在3亿元高位以上。下期高等奖依然加奖500万元,彩民投注2元将有机会中得1500万大奖!

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

## 彩市公告牌

### 灌南一农民:梦想成真中大奖

10月21日下午4点,中福在线灌南县销售厅再次传来捷报:一彩民玩“连环夺宝”游戏,闯第二关时幸运拍出了20颗方形蓝宝石,一举摘得25万元全国累积大奖,这已是该厅中出的第3个25万大奖。

10月24日上午一大早,在3个朋友在陪同下,兰先生笑容满面地来到福彩中心兑奖。兰先生回忆:“中奖前夜,我睡得早,那晚稀奇古怪地梦到连环夺宝游戏,许多漂亮的宝石在屏幕上飞舞,不一会儿20颗宝石竟神奇地连成了一排。我当时非常兴奋,一下子梦醒了。第二天一大早,我跑去玩连环夺宝游戏。果真下午4点左右,屏幕上哗啦啦地掉了20颗蓝色宝石,真的中了25万大奖!”

兰先生可谓是港城中奖彩民中“最孝顺的彩民”,他出生于灌南县一个普通的农民家庭,父母靠种地为生。如今父母年迈,作为儿子,中得大奖后的最大心愿就是让父母安享晚年。谈及奖金用途,兰先生果断地说:“父母为我受累了,这次中了大奖,当然要给父母在老家盖新房子,让老人家吃得好、穿得暖、住得好。”

中福在线“连环夺宝”游戏已得到众多彩民的肯定,成为不少彩民放松休闲的首选。今年江苏“中福在线”25万大奖频频涌现,一天花开2朵或者3朵25万大奖现象比比皆是,截至10月24日,江苏彩民已经中得了193个全国累积大奖25万元。

通讯员 李小艳 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 泰州彩民验证了“一帆风顺”50万元大奖

福彩刮刮乐玩法层出不穷,每种玩法都值得慢慢品味,一些还具有收藏价值。泰州的朱先生就是一个福彩刮刮乐的爱好者,特别喜欢收藏刮刮乐彩票,甚至有些彩票买回来之后,不刮开直接放到收藏夹里。朱先生空闲时间就喜欢到福彩投注站坐坐,跟投注站的几个熟悉的彩友聊聊天,研究几注双色球号码,顺便了解一下是否发行了刮刮乐新票,只要一有新票,朱先生都会买几张玩玩,认真阅读各种玩法的游戏规则。

10月16日晚上,朱先生跟好友一起出去聚餐,在骑车的路

上,他突然想到当天的双色球彩票还没有购买,连忙掉头到自己经常购买彩票的投注站买彩票,由于时间仓促,朱先生随机打了5注双色球,销售员告诉他:“今天我新进了一个之前没有卖过的刮刮乐,你是否要一张看看?”朱先生说:“好啊!给我拿6张吧!”当时时间紧,朱先生并没有当场刮开,而是放在口袋里,准备回家后再刮,后来事情较多,彩票的事就被搁置了。

19日晚上,朱先生的老婆准备洗衣服,从朱先生口袋里拿出了彩票。彩票在口袋里经过了几天摩擦,已经变得皱巴巴的

了。朱先生很心疼,感觉没有收藏价值了,就全部刮开了。没想到,他刮开第一张彩票便惊讶地发现上面的“你的数字”和“中奖数字”区同时出现数字“7”,而数字下方对应的奖金竟高达50万元。朱先生当场愣住,好一会儿才回过神来。

由于省福彩中心在金秋十月开展的“轻轻一刮中大奖,苹果iPad 2豪情送”活动,朱先生领到奖金的同时又获得了1台iPad 2平板电脑。领奖时,朱先生说:“我真的验证了一下‘一帆风顺’的滋味。”

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

